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WOOD & COMPANY FINANCIAL SERVICES DEVINE MARKET MAKER AL EMITENTULUI 
PENTRU ACȚIUNILE OMV PETROM PENTRU A CREȘTE LICHIDITATEA ACȚIUNILOR CELEI MAI 
MARI COMPANII DE ENERGIE DIN SUD-ESTUL EUROPEI  
 
 
OMV Petrom (SNP), cea mai mare companie de energie din Sud-Estul Europei, va beneficia începând cu data de 3 
septembrie de serviciile de market making ale emitentului oferite de WOOD & Company Financial Services (Cehia),  una 
dintre cele mai importante bănci de investiții din Europa emergentă. 
 
„Suntem încântați să vedem două companii foarte importante precum OMV Petrom și WOOD & Company Financial 
Services că-și unesc energiile pentru a crește lichiditatea acțiunilor celei mai mari companii românești și, totodată, un 
campion în domeniul energetic în Sud-Estul Europei. Acțiunea OMV Petrom este deja una dintre cele mai lichide acțiuni 
de la BVB, iar o lichiditate îmbunătățită îi poate crește șansele să fie inclusă în indicii FTSE Russell pentru piețe 
emergente”, a declarat Radu Hanga, Președinte CA, Bursa de Valori București. 
 
„Contractul cu Wood & Company pentru servicii de Market Making pentru Emitent, are ca scop creșterea lichidității 
acțiunilor noastre, reducerea volatilității prețului și atragerea de noi investitori în acțiunile OMV Petrom. În 2019, 
compania noastră a avut una dintre cele mai bune performanțe dintre companiile incluse în indicele BET, oferind 
acționarilor un randament total de 59%. În acest an, în pofida mediului dificil generat de pandemia COVID-19, am decis 
să menținem propunerea inițială de dividend și am distribuit un dividend pe acțiune cu 15% mai mare față de anul 
anterior, cu o rată de distribuție a profiturilor de 48%. Pe viitor, ne-am luat  angajamentul de a continua să maximizăm 
randamentul deținerilor acționarilor noștri, pentru a rămâne o propunere atractivă de investiție, susținută de standardele 
noastre ridicate de siguranță, de un business sustenabil și integrat, profituri reziliente și eficiența costurilor”, a afirmat 
Alina Popa, Director Financiar, OMV Petrom. 
 
Activitatea de Market Maker al Emitentului va fi prestată de WOOD & Company Financial Services în baza unui contract 
semnat cu OMV Petrom. 
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„WOOD & Company este mândră să devină Market Maker al Emitentului pentru OMV Petrom. Credem că acest pas va 
contribui la creșterea lichidității globale, care într-un final va fi ceva pozitiv pentru toți participanții la piață”, a afirmat 
Josef Kohout, Head of Trading Praga, WOOD & Company. 
 
„Ne bucură decizia OMV Petrom de a colabora cu Wood & Company în cadrul acestui program de Market Maker, lansat 
de BVB în urmă cu un an, fiind foarte important ca lichiditatea acestei companii etalon pentru Bursa de Valori București 
să se îmbunătățească. Deja avem 5 companii care beneficiază de acest serviciu de market making și sperăm să avem 
cât mai multe companii care să înțeleagă că o lichiditate mai bună a acțiunilor lor atrage mai mulți investitori, mai ales 
în cazul companiilor care au și perspective de a intra în indicii FTSE Russell de Piețe Emergente, cum este, evident, și 
cazul OMV Petrom”, a spus Adrian Tănase, Director General, Bursa de Valori București. 
 
Acțiunile OMV Petrom au înregistrat un rulaj de aproape 890 milioane lei în anul 2019 la BVB, respectiv o cotă de piață 
de 9,2%. OMV Petrom este una dintre cele mai lichide acțiuni de la Bursa de Valori București, fiind inclusă în aproape 
toți indicii BVB, respectiv în BET, BET-TR, BET-XT, BET-XT-TR, BETPlus, BET-NG, BET-BK și ROTX.  
 
Market Makerul Emitentului (MME) este participantul la sistemul de tranzacționare al BVB care și-a asumat rolul de a 
susține lichiditatea unui instrument financiar, în baza unui contract încheiat cu emitentul instrumentelor financiare 
respective, precum și cu BVB. 
 
Parametrii specifici aplicabili activității de MME efectuată de WOOD & Company Financial Services pentru acțiunile OMV 
Petrom sunt disponibili aici. 
 
Mai multe informații cu privire la cadrul general aplicabil programului de MME pot fi consultate aici. 
 
 
 
 

Despre OMV Petrom 
OMV Petrom este cea mai mare companie de energie din Europa de Sud-Est, cu o producție anuală de țiței și gaze la 
nivel de grup de 55,4 milioane bep în 2019. Grupul are o capacitate de rafinare de 4,5 milioane tone anual și operează 
o centrală electrică de înaltă eficiență de 860 MW. Pe piața distribuției de produse petroliere cu amănuntul, Grupul este 
prezent în România și țările învecinate prin intermediul a 802 benzinării, la sfârșitul lunii iunie 2020, sub două branduri, 
OMV și Petrom.  
OMV Aktiengesellschaft, una dintre cele mai mari companii industriale listate din Austria, deține 51,011% din acțiunile 
OMV Petrom. Statul român, prin Ministerul Economiei, Energiei și Mediului de Afaceri, deține 20,639% din acțiunile OMV 
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Petrom, Fondul Proprietatea deține 9,998%, iar 18,352% se tranzacționează liber la Bursa de Valori București și la Bursa 
de Valori Londra.  
OMV Petrom este cel mai mare contribuabil la bugetul de stat, cu contribuții de 30,4 miliarde de euro reprezentând taxe, 
impozite și dividende plătite în perioada 2005 – 2019.  
Din 2007, OMV Petrom a integrat în strategia sa de business principiile responsabilității corporatiste. În perioada 2007-
2019, compania a alocat aproximativ 66 milioane euro pentru dezvoltarea comunităților din România, concentrându-se 
pe protecția mediului, educație, sănătate și dezvoltare locală. 
Pe 29 iulie 2020, OMV Petrom și-a anunțat sprijinul pentru recomandările emise de Task Force on Climate-related 
Financial Disclosures (TCFD, Grupul operativ pentru publicarea informațiilor financiare referitoare la schimbările 
climatice) privind riscurile și oportunitățile asociate schimbărilor climatice.  
 
 
Despre WOOD & Company Financial Services  
WOOD & Company este una dintre cele mai importante bănci de investiții din Europa emergentă. Fondată în 1991 și cu 
sediul central în Praga, compania este activă în regiune și este în contact cu investitorii din întreaga lume. WOOD & 
Company este activă pe bursele din București, Varșovia, Budapesta, Praga și Viena.  
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